

“西瓜地图”彰显民生情怀

本报讯（通讯员陈思 融媒体记者吴青青）清凉爽口的西瓜应市上市。为规范商贩售卖、方便市民购买，市城管局主动作为，于6月18日制定了2021年版“西瓜地图”，坚持把为民办实事的成效落到群众心坎上、体现在百姓笑脸中。

今年是市城管局推出“西瓜地图”的第9年。市城管局取缔了道路两侧停车位内以汽车为载体的临时摊点，结合往年的管理难点和城市高标准发展的要求，按照定点位置、相对固定、适当调整的原则进行设置，既保证市容环境、交通秩序不受影响，又兼顾了市民的需求。在“西瓜地图”办理现场，市城管局工作人员提醒瓜果销售摊主自备垃圾容器，做到及时保洁、随脏随扫，必须在指定位置经营，保持摊位整齐美观，不得噪音扰民，不得破坏园林绿化和市政公用设施。截至目前，市城管局共审批了13个西瓜销售临时点位，设置期限为3个月（截至2021年8月31日）。“西瓜地图”是市城管局为民服务的缩影，是管理智慧的彰显，更是服务品质的提升。

市城管局始终把保障民生作为开展工作的根本出发点和落脚点，进一步推进党史学习教育走深走实，持续推行“便民疏导点”“紫桃地图”“爱心便民车”“放心早餐点”等便民举措，有效弥补城市配套功能的不足，实现“脸皮与肚皮”“市容与繁荣”“秩序与民生”双赢。



序号	设置地点
1	如城街道中山路10号B排1、2号营业房门前
2	如城街道健康东村608幢1、2号店房前
3	如城街道健康东路88号如皋市鸿河中介服务部前
4	如城街道西皋新村18号105室小顾精品水果店前
5	如城街道陆桥幼儿园后侧商住楼9-10号
6	如城街道桃源路1号
7	如城街道秀水苑202幢大华果业门口
8	如城街道皋南新村100号楼楼下诚信水果前
9	如城街道皋南市场综合楼205-7
10	如城街道大司马路西皋新村301-1号店面门口
11	如城街道丰乐苑208幢青云路35号
12	如城街道大司马路蒲行苑58、59号
13	如城街道百岁街29号



近日，一头麋鹿闯入启东市北新镇一家生态农庄内。麋鹿俗称“四不像”，为国家重点保护野生动物，它怎么会跑到这里的呢？可以扫描上面的二维码进行了解。



如东县一男子陈某名下有多张银行卡。前段时间，他发现将平时不用的银行卡卖给别人使用，还能赚钱。他自以为找到了一条赚钱的门道，哪知道，这是一条违法之路。

党员活动之家

永远跟党走 共筑中国梦



铭记党的恩情 践行初心使命

五十年党龄，五十载荣光。日前，下原镇邵庄社区党总支委员会举行“光荣在党50年”纪念章颁发仪式，为14名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章。

□通讯员吴桐淦 葛军 曹林丽



如皋档案中的党史「百年足迹 光辉历程」专题展览正式开展

本报讯（通讯员宁宁）为庆祝中国共产党成立100周年，日前，由档案馆牵头，市委统战部、市档案馆、市委党史办、市融媒体中心、红十四军研究会共同举办的“百年足迹 光辉历程——如皋档案中的党史”专题展览在市行政中心大楼二楼平台正式展出。

本次展览共156个版面，分为“残夜惊雷、抗战烽火、奔向光明、皋城新篇、曲折发展、改革开放、全面奔小康、奋进新征程”八大板块，各个部分也根据每个时期的具体内容分成若干篇章。展览以时间为序，以史实为据，选用了近1500份档案文献和珍贵图片，从档案的角度系统展示了中国共产党领导如皋人民百年奋斗的历程。

此次展览以图文并茂的形式展现和重温了历史，引导全市机关党员干部进一步学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，为切实开展好党史学习教育打下坚实基础；引领全市机关党员干部更加坚定地沿着革命先辈们开辟的道路矢志前行，为高质量建设长江以北最强县市，奋力谱写“强富美高”新如皋建设的现代化新篇章做出更大贡献。

方志敏

“中国一定有个可赞美的光明前途”

方志敏，1899年8月出生，江西弋阳人，1922年加入中国社会主义青年团。1924年3月转为中国共产党党员。他激动地写道：“从此，我的一切，直到我的生命都交给党去了。”

1934年11月底，方志敏奉命率红军北上抗日先遣队北上，于1935年1月在江西玉山被俘。在狱中，面对敌人的严刑和诱降，方志敏大义凛然，坚贞不屈。“我能舍弃一切，但是不能舍弃党，舍弃阶级，舍弃革命事业，我有一天生命，我就应该为它们工作一天！”“敌人只能砍下我们的头颅，决不能动摇我们的信仰！因为我们信仰的主义乃是宇宙的真理！”……

1935年8月6日，方志敏在江西南昌英勇就义，时年36岁。

韦拔群

“为人民的利益 牺牲自己的一切”

韦拔群，1894年生，广西东兰人。1929年12月，韦拔群参与领导百色起义，建立右江苏区，任右江苏维埃政府委员、中国工农红军第7军第3纵队司令员。

1930年10月，红7军集中在广西河池整编，把原来的3个纵队改编为3个师，韦拔群任第21师师长，率部留守右江苏区。他坚决服从党的决定，并把第21师1000多名精壮官兵补充到即将远征的两个主力师，表现出以全局利益为重的崇高品质。

红7军主力离开右江苏区后，韦拔群带领百余人留在右江地区。他发动群众，组织扩建部队，在极其艰苦的条件下坚持游击斗争。他坚定地说：“革命者要不怕难，不怕死，坚决为人民的利益牺牲自己的一切。”

1932年10月19日凌晨，韦拔群被叛徒杀害于广西东兰茶洲，时年38岁。

刘志丹

“为共产主义信仰 奋斗到底”

刘志丹，1903年10月出生于陕西省保安县（今志丹县）金汤镇。1935年9月，刘志丹任红15军团副军团长兼参谋长，参与指挥劳山战役。后任北路军总指挥兼第28军军长，中共中央所在地瓦窑堡警备司令。他经常教育部队顾全大局，绝对服从中共中央的领导和调遣。在他的影响下，陕北红军与中央红军团结一致，共同对敌。

1936年3月，刘志丹率红28军参加东征战役，挺进晋西北，迭克敌。4月14日在中阳县三交镇战斗中亲临前线侦察敌情，不幸左胸中弹，壮烈牺牲，年仅33岁。为纪念他，中共中央和陕甘宁边区政府决定将保安县改名为志丹县。

“加入党，就要为共产主义信仰奋斗到底。作为个人来说，奋斗到底就是奋斗到死。”这是刘志丹的入党誓言。

毛泽民

领导干部要 带头艰苦奋斗

毛泽民，1896年生，湖南湘潭韶山人。1921年参加革命，很快就加入了中国共产党。

1934年10月，红军开始长征，苏维埃中央政府财政部和国家银行组成第15大队，毛泽民任大队长兼没收征收委员会副主任、先遣团副团长、总供给部副部长。时人称15大队为“扁担上的国家银行”。在长征中解决了运输、打土豪、筹粮筹款、保障供给等艰巨任务。1936年2月，毛泽民任中华苏维埃工农民主政府国民经济部部长。

毛泽民长期执掌财政大权，却廉洁奉公，一尘不染。他常说：“不能乱花一个铜板，领导干部要带头艰苦奋斗。我们是工农管钱，为红军理财的，一定要勤俭节约！”

1943年9月27日，毛泽民被敌人秘密杀害，时年47岁。